

Ольга ХРАБРЫХ

■ Артисты выезжают на передовую, чтобы поддержать героев СВО.

МАЙДАНОВ ВЕРНУЛ СОЛДАТУ ЛЮБИМУЮ

Певец Денис Майданов в очередной раз приехал в военный госпиталь. Там увидел бойца СВО, который находился в очень подавленном состоянии. Оказалось, солдат узнал об измене своей девушки, любимая не дождалась его с фронта. Парню впору было бы вспомнить слова известной песни из 90-х: «Ковыляй потихонечку, а меня ты забудь». Однако дело приняло весьма неожиданный оборот. Денис Майданов сам позвонил «из-

менщице». Выяснил, что молодому человеку сказали не-правду.

Не зря ведь в народе говорят, что злые языки страшнее пистолета. В общем, все кончилось тем, что солдат сделал своей возлюбленной предложение руки и сердца. Так Денис Майданов выступил в роли купидона, и не исключено, что еще погуляет на свадьбе влюбленных.

Похожие сплетни бойцы слышат постоянно. И очень важно, чтобы нашелся человек, который поможет солдату трезво оценить происходящее, найдет слова утешения или поднимет настроение, если слухи подтверждаются. И это касается и любых других случаев, когда мужчины на фронте нужна духовная помощь.



Денис не только встречается с ребятами, но и помогает им в решении дел сердечных.

ДАРИТ ВЕРУ И НАДЕЖДУ

Идеологами и вдохновителями проекта стали заместитель министра обороны РФ Анна Цивилева, главный редактор Russia Today Маргарита Симоньян, певица Елена Север, которая неоднократно посещала госпитали, была «за ленточкой».

- Когда слышишь искренние слова благодарности, когда ребята дарили нам полевые цветы, хотя это мы должны благодарить их, мы, все артисты, рыдали. Ведь ты осознаешь, что для кого-то этот концерт может стать последним, - рассказала Елена. - И в такие моменты понимаешь, для чего ты называешься

артистом. Ты даешь кому-то веру, надежду! И наши концерты - дань благодарности за мужество.

По словам певицы, они стараются перестроить бойцов на мирную жизнь, поэтому в репертуаре как патриотические композиции, так и песни о любви. И, конечно, хиты, проверенные временем.

Планируется, что присоединятся Григорий Лепс, Лариса Долина, Ирина Дубцова, группа «Земляне». Впрочем, ждут всех желающих. Если велит сердце - заявляйтесь тоже.



Каждая такая встреча для участников СВО - это шаг к скорейшему выздоровлению.

Николай БАСКОВ:

ЗАГЛЯНИТЕ В ГЛАЗА ЗАЩИТНИКАМ...

Хорошей поддержкой для бойцов становится возможность пообщаться с артистами. Этим занимается проект «Песни и кино - нашим героям». В нем как раз и участвует Денис Майданов. Организуют концерты и кинопоказы в российских госпиталях для участников СВО, проходящих лечение и реабилитацию, военнослужащих и сотрудников силовых ведомств и спецслужб.



Лариса Долина и Николай не впервые посещают раненых. Они знают, что воинам это нужно не меньше медицинской помощи.

ПОЛУЧИЛ СОТНИ ТЫСЯЧ УГРОЗ И ПРОКЛЯТИЙ **ЗА ПОДДЕРЖКУ**

Николай Басков навестил бойца, потерявшего ногу. Спросил, чем может ему помочь. Солдат не стал говорить о чем-то материальном, попросил исполнить песню «Шарманка». Сказал, что это хотя бы ненадолго поможет забыть о своей беде.

Сам Николай знает, что такое военные будни, не понасыпашке. Он вырос в семье заместителя комдива. И был одним из первых артистов, кто начал поддерживать наших парней на передовой. Но после этого певец, по собственному признанию, получил свыше 280 тысяч проклятий и угроз в свой адрес. Дошло до того, что врачи стали тренировать его маму.

Басков уверяет, что угрозы лишь сделали его сильнее:
- Люди сейчас находятся

в такой атмосфере, что, мол, там воюют, а мы мирно живем и ладно. Понятно, что каждый хочет жить, не думая о том, что будет завтра. Но мы оказались на грани выживания нашей страны. Посмотрите в глаза тем людям, которые идут защищать нашу жизнь. Поэтому мы в тылу должны быть еще сильнее, чтобы они чувствовали это. Сколько россиян, которые вяжут носки, плетут маскировочные сети! Даже если вы дали волонтерам на гуманитарную помощь один рубль, это уже хорошо, но надо делать больше. Это и есть великая сила нашей страны.

Николай призвал помогать общему делу, насколько это возможно. И вспомнил слова:

- Делай что должен, и будь что будет.

150 ФИЛЬМОВ ПРО БОЙЦОВ

За все время фестиваля создали 150 документальных фильмов, показы которых прошли в тридцати странах. В Италии пришлось организовывать подпольные просмотры. И вот теперь их увидят и наши бойцы.

- Хотелось бы, чтобы в этом проекте песни и кино дарили ребятам здоровье, давали возможность почувствовать, что мы рядом, что

ЖЕЛЕЗНЫЕ ФАКТЫ

мы - вместе, - сказала генеральный продюсер Международного фестиваля документального кино «RT.Док: Время наших героев» Екатерина Яковлева.

- Сейчас такое время, когда мы должны служить доброте. И акция «Песни и кино - нашим героям» помогает идти дорогой добра, - считает продюсер группы «Земляне» Владимир Киселев.